

«ДЕНЬ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ»

Блокада Ленинграда, начавшаяся в сентябре 1941 года и продлившаяся до января 1944 года, стала символом мужества и стойкости советского народа. В условиях жесточайшей блокады, когда город оказался отрезан от всех поставок, миллионы людей проявили невероятную силу духа, выдержав голод, холод и постоянные бомбежки.

Несмотря на угрозу смерти, ленинградцы не только выживали, но и продолжали работать, создавая новые технологии и производя необходимые военные материалы. Это были годы, когда каждый день становился настоящим испытанием: люди делали всё возможное, чтобы поддерживать жизнь в городе. Работали заводы, шили одежду, а те, кто не мог трудиться, поддерживали дух друг друга, организовывая культурные мероприятия и помогая тем, кто в этом нуждался.

В память о тех страшных событиях проводятся памятные мероприятия:

✓Выставка «Дни Воинской Славы»;

✓Музейные уроки;

✓Акция «СтихиБлокады»;

✓Выходы в музей города Екатеринбург.

Таким образом, блокада Ленинграда — это не просто исторический факт, это наследие, которое должно жить в сердцах людей. Оно напоминает нам о том, насколько сильны духом и стойки мы можем быть перед лицом самых тяжелых испытаний.

Благодарим Руководителя музея Глинских Ирину Фёдоровну!

#НавигаторыДетства #НавигаторыДетства96 #Росдетцентр #дорогажизниНД



